
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Лаборант хімічного аналізу 5 розряду  

вимірювальна хіміко-аналітична лабораторія 

Олександрівський ПМ, Кременчуцьке ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Своєчасно виконує хімічні вимірювання фізико-хімічних показників природного газу, 

турбінних мастил, води, антифризу, замірів точки роси вологи природного газу та ін., згідно 

діючих ДСТУ, ГОСТів та методик, забезпечує виконання планових завдань для вимірювальної 

хіміко-аналітичної лабораторії (далі – ВХАЛ).  

 Здійснює якісне проведення вимірювань, згідно вимог діючих ДСТУ, ГОСТ та методик, інших 

нормативних актів та інструкцій, процесів технології, техніки безпеки, протипожежної безпеки 

і охорони навколишнього середовища.  

 Проводить вимірювання на хроматографічному обладнані та визначає повний компонентний 

склад природного газу, виконує аналіз контролю якості газу відповідно ДСТУ, ГОСТу та 

методик за дорученням начальника лабораторії.  

 Використовує прилади і обладнання хімічної лабораторії згідно діючих інструкцій. Розраховує 

і оформляє результати аналізів, своєчасно проводить записи ходу аналізів в журналах 

установленої форми, веде технічну документацію.   

 Проводить контроль загазованості виробничих приміщень згідно діючої інструкції. 

 Доводить до відома про всі випадки відхилення від норм показників  якості  газу, мастил, 

загазованості виробничих приміщень. 

 Готує  розчини хімічних реактивів, титрованих розчинів та контролює  їх якість, складає 

лабораторні установки за наявними схемами. 

 Забезпечує в установлені терміни передачу даних щодо паспортів ФХП природного газу. 

 Користується контрольно-вимірювальними приладами і вагами, проводить зважування  на 

аналітичних терезах та здійснює необхідні розрахунки за результатами вимірювань.  

 Дотримується норм технологічного регламенту проведення вимірювань фізико-хімічних 

показників якості об’єктів контролю в ВХАЛ, методів і прийомів безпечного ведення робіт.  

 Дотримується вимог інструкцій з ОП та ПБ при роботі в ВХАЛ, “Порядку сумісного 

зберігання небезпечних хімічних речовин, що використовуються в ВХАЛ”.  

 Дотримується вимог екологічної безпеки, промсанітарії, правил безпечного поводження з 

устаткуванням 

 Забезпечує щодобове внесення даних в програмному продукті для формування місячних 

паспортів ФХП природного газу відповідно до маршруту транспортування газу (в разу 

відсутності начальника лабораторії). 

 

Необхідні навички та знання:   



 Вища освіта (молодший спеціаліст) 

 Стаж роботи за професією лаборанта х/а 4 р. не менше 1 року. 

Особисті компетенції: 
• Пунктуальність; 

• Відповідальність; 

• Вихованість; 

• Бажання працювати; 

• Вміння швидко і адекватно оцінювати ситуацію та приймати відповідні рішення. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   
 

Місце роботи: 27300, Кіровоградська обл, Кропивницький район, с. Гайове 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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